地址:11008 臺北市信義區市府路1號4樓北區

新聞聯絡人:臺北市政府教育局綜合企劃科 卓育欣督學 0930-936-532

【發稿日期:113年4月3日】

【主 題:北市4級地牛翻身 部分學校校舍安全疑慮,各校可視情況自主緊急停課】

【臺北報導】臺北市於4月3日早上7點58分發生規模4級地震,臺北市政府教育局在發生地震後,即刻通知各校巡視校園建築安全、清點師生人數、回報家長在校情形,也已授權各校校長,倘學校災損嚴重,有停課必要時,確保學生安全前提下,得自主決定緊急停課;惟仍有留校必要學生,仍應妥為照顧。

目前通報災損合計 201 所學校及幼兒園(含 170 校、31 園),已通報停課學校(含部分年級停課)6校,影響學生數6,240 名、幼兒園5園,影響幼生數294 名。計10校園所,4師、10生輕微受傷,皆已完成初步救護處置。

景美女中部分班級、民族實中、稻江商職、師大附中部分班級宣布停課,大安高 工及誠正國中讓學生用完餐後,會讓同學返家下午停課。嘉勝幼兒園、嘉維幼兒園、 臺北市實踐非營利幼兒園(委託社團法人台北市兒童托育協會辦理)、臺北市東中非 營利幼兒園及臺北市族中非營利幼兒園(委託社團法人台北市教保人員協會辦理), 基於安全考量也停課一天。

景美女中三年級教室有鋼筋裸露、教室燈座掉落等狀況,故高三 18 個班級停課; 民族實中校舍建築出現多處破損,學校已通知家長將學生接送回家,對於無法接送的 學生,學校也已經安排場地集中照顧。另外,稻江商職因校區較為狹小,疏散上較為 不便,也已經請學生盡速返家。師大附中高一教學大樓的建物也受到嚴重影響,校方 已於上午 11 點讓高一學生返家,無法返家的同學,已經安排至安全教室留校。

部分學校已經安排學生下午用完午餐後返家,大安高工忠誠樓教學區有 27 間實習工廠出現停電,全校也出現停水的情形;誠正國中教室有出現裂縫、樓梯間磁磚掉落、輕鋼架崩落等狀況,活動中心水管也出現破裂,故讓學生下午盡速返家。

目前北市 5 間幼兒園也因安全考量停課, 嘉勝幼兒園、臺北市實踐非營利幼兒園 及臺北市族中非營利幼兒園均因牆面龜裂或出現磁磚剝落停課; 嘉維幼兒園, 九鼎大樓瓦斯管檢修; 臺北市實踐非營利幼兒園校室內燈具掉落, 3 間教室牆面龜裂、辦公 室外牆出現剝落為安全考量也行停課。

臺北市教育局已提醒各校,如校舍因地震造成影響,校舍安全檢核小組應立即參考校園安全巡檢表項目,辦理巡檢相關作業並做成紀錄,後續本局將持續追蹤各校狀況,若學校停課提醒同學務必立刻返家,各校也將掌握同學的到家情形、通知家長並於學校官方網站上進行公告。